
Ζντυπο 1 - Αίτθςθ για Συμπλιρωςθ Ωραρίου Εκπαιδευτικοφ 

 

Στθν ιςτοςελίδα τθσ διεφκυνςθσ  

http://dide.ser.sch.gr επιλζγετε το εικονίδιο «Ηλεκτρονικζσ Τπθρεςίεσ» 

 

 

 

 

Για τθν ειςαγωγι μασ ςτο ςφςτθμα ειςάγουμε ωσ όνομα χριςτθ το Α.Φ.Μ και 
κωδικό το Α.Μ.Κ.Α.. Αν ζχετε προβεί ςτθν αλλαγι του κωδικοφ, χρθςιμοποιιςτε τον νζο 
κωδικό που ζχετε καταχωριςει. 

 

 

 

Επιλζγουμε πρϊτα το ζντυπο Ε1 και ςτθ ςυνζχεια κάνουμε κλικ ςτο κουμπί 
«Ειςαγωγι» 

http://dide.ser.sch.gr/


 

 

 

τθν φόρμα που εμφανίηεται παρακάτω, επιλζγετε και ςυμπλθρϊνετε τα  πεδία «Ειδικι 
Κατθγορία», το «Υποχρεωτικό ωράριο», το «Ωράριο που Καλφπτω», «Οικογενειακι 
Κατάςταςθ» και «Αρ. Τζκνων», «Διμο εντοπιότθτασ» και «Διμο ςυνυπθρζτθςθσ»,  και 
τουλάχιςτον μια επιλογι ςχολείου. 

Στο τζλοσ επιλζγετε αν επικυμείτε να διατεκείτε ςε ςχολεία τθσ πρωτοβάκμιασ, ι 
ςε γραφεία. Σε περίπτωςθ που δεν επικυμείτε και ςτισ δυο περιπτώςεισ επιλζγετε 

το «Δεν επικυμώ». 

το πλαίςιο «ΠΑΡΑΣΗΡΗΕΙ» γράψτε αν το κεωρείτε απαραίτθτο και κάποιεσ 
παρατθριςεισ προσ το ΠΤΔΕ, που αφοροφν τθν αίτθςι ςασ, ζωσ 300 χαρακτιρεσ. 

Τα πεδία με κόκκινο αςτεράκι (*) , είναι υποχρεωτικά και δεν 
ολοκλθρώνεται θ οριςτικοποίθςθ τθσ διλωςισ ςασ, αν δεν τα 
ςυμπλθρώςετε.  

1 

2 



 Οριςτικοποίθςθ 

 

Οριςτικοποιείτε τθν διλωςι ςασ, με τουσ δφο τρόπουσ, όπωσ δείχνει θ επόμενθ εικόνα. (Η 
διλωςθ δεν αποκθκεφεται προςωρινά!!)  

 

Για τθν οριςτικοποίθςθ τθσ αίτθςθσ επιλζγετε το 3 ι το 4 : 
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ε περίπτωςθ που οριςτικοποιιςετε τθ διλωςθ και κελιςετε να πραγματοποιιςετε 
αλλαγζσ, κα πρζπει να διαγραφεί και να πραγματοποιιςετε νζα διλωςθ.   

Για τθν διαγραφι τθσ αίτθςθσ, επιλζγετε τθν αίτθςθ, επιλζγετε «Με τα 
επιλεγμζνα» και «Διαγραφι» 

 

 

Η Αίτθςθ πρζπει να εκτυπωκεί, να υπογραφεί και να μεταφορτωκεί από τον 
εκπαιδευτικό.  

 

Παρακάτω μπορείτε να δείτε πωσ κα εκτυπώςετε  τθν αίτθςι ςασ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Εκτφπωςθ Αίτθςθσ 

 

1. Επιλζγω τθν νζα αίτθςθ από το πλαίςιο επιλογισ για το ςχολικό ζτοσ 2024-2025 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2. Κάνω κλικ ςτο κουμπί του εκτυπωτι, πάνω δεξιά ςτθ ςελίδα. 



 
 

3. Επιλζγουμε τθν επιλογι «Εκτφπωςθ επιλογισ» και κάνουμε κλικ ςτο κουμπί 
«Εκτφπωςθ» 

 

Εμφανίηεται θ αίτθςθ όπωσ παρακάτω: 
 

 

 

 

 



Για να εκτυπϊςουμε τθν αίτθςθ που εμφανίηεται, επιλζγουμε μζςα από το μενοφ του 
φυλλομετρθτι (Chrome, Mozilla, Internet Explorer) τθν επιλογι Εκτφπωςθ. Π.χ. για τον 

Mozilla ζχουμε το εξισ μενοφ: 
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